

香港2+2升学

香港的高校以往都给人一种要求非常高的印象,特别是前6所名校,每年在浙江招生的录取分数线都超过一本线80-120分左右。但其实去香港升学,除了高考直升还可以选取“2+2”的升学模式,入学门槛会低很多。

为何选择香港升学?

相较于国内高校,香港的前6所大学,从全球排名来看基本都是浙大以上的水平,教育质量非常高;从硬件方面来说,由于国外对内地高科技产品的禁运,很多高科技设备在国内罕有,香港的大学却可以让学生自由使用。而且,对于很多在准备出国读研的同学来说,如果本科能在香港就学,就能和国外研究生课程衔接得非常好,在申研时能占很大优势。而相较于英美的大学来说,由于签证问题,去英美的留学生毕业后很难留下来,也没法去体制相同的香港工作,多数都选择回上海北京就业,工资只有五六千这样;而在香港读完书,就拿到签证,工作又比较容易找,工资在1万5到5万不等。而且,香港高校4年学费仅30万人民币,相较于美国12万美元起便宜很多。

何为“2+2”升学模式?

其实“2+2”的模式起源于英美,熟悉美国留学的家长一定知道,通过美国的社区学院再入读常青藤院校的概率很高,而且门槛较低。这种模式传到香港就更具中国特色,每个大学都开办了自己的附属学院,开设类似于美国社区学院课程。学生读完2年的附属学院课程,就可以升本校或其他学校的大三课程,而最后拿到的文凭也都和4年直升一样。

2年后的升学前景如何?

在附属学院毕业后,有3种升学途径,香港升学、出国留学、升读香港高校在内地的合资学校。2年后的升学主要根据这两年的学习成绩,再参考面试成绩,学生的平均成绩(GPA)为3.0,及格为1.7。对于香港升学的同学来说,GPA在2.7-3.2,即可参加前6所高校

的面试;GPA在2.0-2.5,即可参加私立学校或名校附属学院大三面试,基本都会录取。如果选择再出国,GPA在2.8以上,就有极高几率申请到全球排名前100的学校;GPA仅在2.0以上,能申到的好学校就非常多了。

吴粤儒商教育咨询的角色

我们吴粤儒商帮助学生升读香港高校已经进入了第三个年头,最早的一批学生今年也已经升读大三。我们帮助很多一本线左右,甚至有些仅是刚上本科线的学生入读了香港前6所名校(包括香港城市大学、理工大学、浸会大学等),相当于为他们的高考成绩增加了100-150分。不同于一般的留学中介只是在宁波帮学生做申请的工作,我们香港方面的合作方由在港的毕业生(基本都已移民香港)组成,持续跟踪学生在港的学习、生活状况,直到2年后升学。我们的面试培训除了对现在入读有用,对2年后的升读大三,及今后在港找工作同样有用。录取后赴港前,我们就针对大陆高中与香港高校的不衔接问题,利用暑期进行针对性特训,重点改善学生写作上的逻辑能力欠缺,英语的只会考不会用,广东话的一窍不通等。在抵港就读后,我们的在港团队都是由之前成绩极好(GPA在3.6左右)的毕业生组成,帮助辅导学生的作业(作业成绩占总分一半),并且在考试前帮学生辅导每门课的学习重点,以求每门课都能尽可能拿到好成绩。在平时的生活中,由于很多同学是第一次独自到完全陌生的城市,必然会遇到这样那样各种问题,我们也会给学生提供生活上的指导与照顾,让家长能放心。同时在整个2年的升学过程中,指导学生做好每个阶段需要做的事,让2年后的升学过程更为顺畅。另外,如有需要,在同学4年毕业后,可以请中资背景的国际性投行,帮忙做求职培训。

联系人:赵先生:18717731901

微信:paul_ztz

地址:宁波市江东区宁穿路69-1号
(海洲大酒店一楼)



七彩阳光,6年专注军旅夏令营

七彩阳光夏令营已在宁波成功举办6年,且只做军旅夏令营。团队专业、安全保障,口碑杠杠的,今年更是新增小海军夏令营。

全方位保障 军训和素质拓展结合

七彩阳光选址宁波国防教育基地,专业的设施和标配管理团队,让每一位家长和学员放心、安心。学员们要挑战摇摆鱼骨网、无敌冲浪板、飞锁梅花桩等水上大冲关项目,还有勇攀云梯、跨越断桥等户外项目,以及全脑智能开发、少儿理财课程,另有安全教育、真人CS射击、素质拓展、手工制作、露营体验、野外烧烤等活动……

21天后,孩子更勇敢更有责任心

目前七彩阳光军旅夏令营目前正在火热报名中。21天的锻炼能够增强孩子的身体素质,矫正不良行为习惯,夏令营归来,你会惊奇地发现:孩子的坏习惯少了,

安全意识强了,动手动脑能力提高了……目前,除了21天军旅成长营,还有3天小海军活动营、5天特种兵训练营、7天军旅体验营、14天军旅特训营、28天精英成长营可以选。

“七彩阳光”军旅夏令营

报名对象:7-17岁中小学生(特设女生班)

开营时间:7月3日 每周日开设一期

夏令营地址:宁波市国防教育基地

报名电话:87236966、87236965

24小时咨询电话:18957807151

余老师 彭老师

报名地址:宁波民安东路268号国际金融中心F座2层道之远教育

公司网站:www.nbxly.com(可网上在线报名)



微信公众号:qcygxlxy

可关注七彩阳光夏令

营微信公众号,扫一扫

6月11日、12日中考 宁波市部分考点有交通管制

今年宁波的中考将于6月11日(周六)、12日(周日)举行,参考的人数估计为5.3万人,设考点110个。由于今年中考恰逢端午小长假最后一天以及节后上班第一天,预计小长假回城车流以及节后上班第一天早高峰,会对考生接送造成一定影响。

为此,交警部门特意发布中考交通提醒,建议各位考生和家长提前熟悉考场和周边环境。同时,应注意天气对于交通的

影响,考试当天提早出门,预留足够的时间,避免意外发生。考生如在道路上遇到突发情况,可以拨打服务热线求助。此外,交警部门也会在各考点准备一定数量的警用摩托车,以备不时之需。

同时,接送考生的家长请服从现场交警指挥,有序行车及停车。尤其是市区的一些考点,届时会有交通管制及停车安排。

宗禾

“粽子飘香 古风流长” 翠柏幼儿园举行端午体验活动

6月7日,翠柏幼儿园开展了“粽子飘香古风流长”端午体验活动,在这里,孩子们体验包粽子、扎菖蒲、做香袋,还参加了“古风吟诵”、“龙舟竞渡”、“龙的传人”等端午民俗体验活动。

记者 张峰 通讯员 张露



高考志愿填报 可牢记“9字4词语”方针

高考志愿填报,说简单非常简单,只须知道9个字,即“凭实力、选学校、择专业”,4个关键词,即“实力、选择、学校、专业”;可要说难也比较难,要求考生将自己的高考竞争实力与所报考学校的竞争实力完美结合。那么,高考志愿如何才能填得好、报得巧呢?

要以选校为主,不要过于看重地点

高考志愿填报是一件非常个性化的事情,切不可人云亦云。大家都向往北京、上海、广州等发达地区的重点院校,这是人之常情。但是如果你要选择这些地方的学校,一定要根据自己的竞争实力。自身竞争力很强的考生,当然可以选择报考这些经济发达地区的名牌院校和强势专业、热门专业,但这毕竟只是每年考生中很少的一部分。其他广大考生,则应将报考目光投向地方普通高校,在志愿填报中更加注重学校的办学特色以及教学水平。考生在高考填报志愿的时候,切不可跟着感觉走,而应该跟着招生章程走。因为高校的招生章程是高等学校

向社会公布有关信息的主要形式,是其开展招生工作、录取新生的重要依据,考生应该依据高校的招生章程来填报自己的高考志愿。

要量体裁衣,不要只追名校

我国的高考招生录取制度历来是德智体全面衡量、择优录取。可是,有些考生认为自己平时成绩或高考考分较高,就放出豪言或暗自打算非某某名牌大学不上。如果说这仅仅是他学习上的追求目标,那是值得肯定的,但是如果在高考志愿填报时依然如此,就不可取了。

要使高考志愿填报成功,要把握两个竞争实力,做到恰如其分。第一个是由考生平时的学习情况、高考考分情况、思想品德情况、身体健康状况、其他情况等组成的自身竞争实力。第二个是学校的竞争实力。这虽然不是学校的综合排名,但是以综合排名为基础的,最终会反映到学校的录取分数线上。其核心是在掌握学校3-5年的录取分数线的基础上,再准确判断并预测学校今年的录取分数线。

辛华

都市报系宁波晚报 《2016年中考升学特刊》

即将隆重推出,敬请期待



张峰 摄

今年全市中招政策有什么新变化?怎样选择才是适合孩子的升学道路?

填报志愿需要注意哪些事项?有何技巧?怎么安排志愿更合理……

6月11日、12日,是广大学子中考的日子。3年里1000多个日夜的艰辛付出,洒下的汗水将在火热的6月得到回报。然而,面对中考新政的推出、普高及国际高中的区别等诸多问题,不少学生和家長还是有很多困惑。

为使广大考生和家長能及时地了解中考资讯,给考生和家長提供一份升学参考指南。都市报系宁波晚报将于6月17日推出最新的《2016年中考升学特刊》。

本次特刊内容将涵盖宁波及周边

城市高中院校的学校简介、中考新政、志愿填报、学校选择以及中职、留学、培训等各类中考信息,还将专访教育名家,为学生答疑解惑,指点迷津,提供实时有用的升学“秘笈”。

作为本报连续几年推出的品牌特刊,中考招生特刊无疑已积累了一大批稳定的读者群体。值得一提的是,《2016年中考升学特刊》就好比一个“大舞台”,所有参展学校以及机构,包括各高中类、高职类、初中中专类,尤其是私立高中、国际高中、留学中介都将在这个“大舞台”上尽情地展示自己的风采。

《2016年中考升学特刊》已经进入最后几天的招募,有意向的公办、民办学校,以及培训机构等,可抓紧时间致电都市报系教育组,进行相关咨询了。

记者 徐益霞

宁波都市报系(宁波晚报、东南商报)
2016宁波高招会
招商热线:18758809552周 13967804645舒

主办方:都市报系(宁波晚报)
咨询电话:18758809552周老师

特刊见报时间:6月17日周五
13967804645舒老师